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PODER JUDICIÀRIO

r
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL

ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordinâria do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada

aos 16 dias do mês de março de 1993, convoçg
da para a posse do Presidente, Vice-Presideg

te e Juristas.

Ãs 9:30 h(nove horas e trinta minutos), o ExcelentíssümaSenhorJuiz
Daniel de Oliveira Negry, por ser o Membro mais antigo,dec1arouabe5
ta a sessão, com a presença do Excelentissimo Senhor Juiz Bernardino
Lima Luz e da Excelentissima Senhora Juíza Federa1, Doutora Ionilda

Maria Carneiro Pires. Inicialmente convidou diversas autoridades que

se encontravam presentes, para ocuparem as cadeiras colocadas no re-

cinto do Plenârio. A seguir, solicitou aos dois Membrospresentesque
introduzissem o Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Moura Ei
lho no recinto do Plenârio, onde prestou compromisso e assinou o teE
mo de posse. Ato contínuo, o Excelentíssimo Senhor Juiz Daniel de 0-

liveira Negry passou a presidência para o Excelentissimo SenharDesgg
bargador José de Moura Filho, já na qualidade de Presidente. Por sua

vez, o Excelentíssimo Senhor Presidente convidou os membros para a-

Companharem os outros emposssados no recinto do Plenário. Apõs cum-

pridas as formalidades normais de posse, o Excelentíssimo Senhor Ppg
sidente solicitou do Excelentíssimo Senhor Juiz Daniel de Oliveira

Negry que saudasse os empossados. Em poucas palavras, o Excelentissi
mo Senhor Juiz Danie1'de Oliveira Negry se manifestou saudando ini-

cialmente os recém-empossados Membros do Tribunal, mancionando a fe-

liz coincidência em que também tomavam posse os Desembargadores José

de Moura Filho e Amado Cilton Rosa na Presidência , Vice-Presidência
e Corregedoria Regional Eleitoral. Ressaltou a competência aos novos

Membros do Tribuna1, enaltecendo seus conhecimentos jurídicos, alia-

dos ã vontade que dispunham de servir e colaborar, acrescentando,aig
da, que no Tribunal o sentimento de igualdade impera e o desejo de g
certar tem sido a busca de todos, prevalecendo a procura do resulta-

do justo e julgamento correto. Em seguida falou sobre sua satisfação

em estarem todos unidos buscando soluções para os problemas eleito-

rais no Estado do Tocantins e que o ingresso dos novos Membros trarã

benefícios â Justiça Eleitoral, ã comunidade e ã Advocacia. Fina1i-

zando, barabenizou os recém-empossados, rogando ao Supremo Juiz que

os ilumine sempre a fim de que tenham bastante sucesso na nova jornâ
da. Apõs a manifestação do Excelentíssimo Senhor Juiz Daniel de Oli-
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veira Negry, o Excelentissimo Senhor Presidente deixou a palavra pa-

ra qum quizesse usâ-la. Não havendo quem se manifestasse, o Excelen-

tissimo Senhor Presidente pronunciou-se discorrendo sobre sua cami-

nhada a serviço da Justiça até a atualidade, na missão de conduzir ,

acrescentando que procurarâ no exercício de tão honroso cargo,pautar

sua vida püblica, como de costume, pelos princípios da sã moralida-

de. A seguir falou sobre o plebiscito do prõximo dia 21 de abri1, dÊ

ta em que os cidadãos irão escolher a forma e o sistema de Governo ,

no que enfatizou a tarefa árdua do Juiz, Citando o eminente Desembag

gador Tâcito Morbach do Egrêgio Tribunal de Justiça do Estado de São

Paulo para definir a missão do Magistrado. Finalizando acrescentou

que não ousaria traçar metas, mas que com trabalho e perseverança as

possibilidades atravessariam o imaginâvel e apresentou cumprimentos

ã Classe dos Advogados, Membros do Ministério Püblico e elogiou o

excelente trabalho realizado por seu antecessor - Excelentíssimo Se-

nhor Desembargador Antônio Félix Gonçalves. Agradecendo a todos os

presentes deu por encerrada a sessão âs 10h. E para constar, lavrei

a presente ata, que apõs lida e aprovada, serâ assinada pelo Exceleg

tíssimo Senhor Presidente, na forma regimenta1, comigo

(Mârcia Cristina Bezerra de Lyra Alves Rocha)Secretâria, que a dati-

lografei.
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DesembargadoããJOSÉ DE MOURÃ ÊILHO

Presidente
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